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Opgave 2.
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*) 1 liter zuiver water (van 4 graden Celsius) heeft een massa van 1 kilogram.
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Opgave 3.

Stel de bedragen x (A) en 
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 (B). Als A 
[image: image17.wmf]1

7

 deel aan B geeft dan zijn de bedragen 
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A heeft dus f 175 en B 155.

Opgave 4.

Stel de kapitalen 
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Nu geldt 
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De kapitalen zijn dus f 
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Opgave 5.

Stel er wordt 
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gekocht.
Voor de ene helft geldt: inkoop 
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f 243 = f 270, dus per kg is de inkoop 
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 gulden per kg.

                                       verkoop 
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Omdat voor de tweede helft per kg 
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 cent meer wordt ontvangen is de verkoop 
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 gulden per kg, dus is de inkoop (de winst is f 6) 
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 per kg.
Stellen we nu de beide inkoopsprijzen gelijk aan elkaar dan vinden we 
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De totale partij was dus 880 kg.
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